

• తొర్రుారు.. జనమే లేరు



పాలకర్తి నియోజకవర్గం తొర్రుారులో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత ప్రియంకాగాంధీ పాల్గొన్న సభలో ఖాళీగా దర్శనమిచ్చిన కుర్చీలు

• నకిరేకల్.. హస్తానికి బుగూల్



నల్లగొండ జిల్లా నకిరేకల్లో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ సభలో టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతుండగా బయటికి వెళ్లిపోతున్న ప్రజలు

ప్రియాంక సభలోనూ ఖాళీ కుర్చీలే!

- జనలేక వెలవెలబోయిన కాంగ్రెస్ సభలు
- పార్టీ అగ్రనేత పోజువేల కనిపించిన జనం
- ఖాళీ కుర్చీలను చూసి ప్రియాంక అసహనం
- పాలకర్తిలో ప్రసంగంపై ప్రజలు జంప
- హస్తానికి కాంగ్రెస్ విజయభరి తున్న
- జనసమీకరణ చేయనోళ్ళు ఎలా గెలిపిస్తారు?
- స్థానిక నేతలపై ప్రియాంక అగ్రహం
- టీపీసీసీ చీఫ్ సభల పరిస్థితి మరి దారుణం
- రేవంత్ పసలేని ప్రసంగాంతో జనం ఇంటిముఖం
- కాంగ్రెస్ వైఠాన్యంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ

తెలంగాణ ఎన్నికల్లో తమదే విజయం అంటూ ఫేకే నచ్చేలు, గాలి మాటలతో మెండగోమి అడుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి కొత్త టెన్షన్ పట్టుకున్నది. ఆ పార్టీ అభ్యర్థుల తరపున నియోజకవర్గాల్లో నిర్వహిస్తున్న విజయభరి సభలకు ప్రజలు ముఖం చాటేస్తుండటం హస్తం నేతలను అందోళనకు గురిచేస్తున్నది. మొన్న కర్ణాటక సీఎం కేసీఆర్ ముఖ్యులు, అఖిల భారత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జునఖర్, రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్ చార్జి మాణిక్ రావులతో నేడు సాక్షాత్తు ఆ పార్టీ అగ్రనేత ప్రియంకాగాంధీ, టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి హాజరైన సభలకు జనం లేకపోవడంతో ఆ పార్టీ నెతలపై విశ్లేషణ జరిగింది. గెలుపు సంగతి చక్కని పెడితే కనీసం చదువు నిలుపుకోనే పరిస్థితి కూడా లేకుండా పోయిందని పొద్దుపాడుతున్నాయి.

కాంగ్రెస్ నేతలపై ప్రియాంక అగ్రహం

రెండు సభల్లోనూ ఖాళీకుర్చీలే దర్శనమిచ్చడం తో ప్రియాంకగాంధీ తీవ్ర అసహనానికి గురైనట్లు తెలిసింది. తాను వస్తున్నానని తెలిసికూడా జనాన్ని ఎందుకు సమీకరించలేదని స్థానిక నేతలపై మండిపడ్డట్లు సమాచారం. సభలలో జనాలను తరలించలేని వారు.. క్షేత్రస్థాయిలో ఓటర్లను ఎలా కాంగ్రెస్ వైపు మళ్ళించాలని ప్రశ్నించినట్లు తెలిసింది. ప్రజలను తరలించే శక్తి లేనప్పుడు తనవంతుకు అవకాశాన్నిచ్చుమన్నారని అగ్రహం వ్యక్తం చేసినట్లు సమాచారం.

రేవంత్ సభలకు స్పందన కరువు

టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ పాల్గొన్న నకిరేకల్, తుంగతుర్తి, ఆలేరు సభలు అట్టర్ ఫాస్ట్ అయ్యాయి. ఏ ఒక్క సభలోనూ ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు తప్ప ప్రజలు కనిపించకపోవడం గమనార్హం. రేవంత్ వేదికపైకి వచ్చేసరికి పిడికెడు మంది మిగిలారు. ఆయన ప్రసంగాన్ని కేసీఆర్ ముఖ్యులు విన్నవించి చాలా చిరుగాటకలు చూపారు. దీంతో ఆన్ని సభల్లోనూ 80శాతం ఖాళీ కుర్చీలే దర్శనమిచ్చాయి. ఉన్న కొద్దిమంది కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను చూస్తూ రేవంత్ పసలేని ప్రసంగాం చేసి, వెనుదిరిగారు. రేవంత్ రెడ్డి హైలైట్ కు తెచ్చుకోవడం జిల్లాలో జరిగింది.

లాలోని నకిరేకల్, తుంగతుర్తి, ఆలేరు సభల్లో పాల్గొన్నాల్సి ఉంది. ప్రతికూల వాతావరణం పరిస్థితిలో ఆయన పర్యటన రద్దు కావచ్చని భావించారు. తనకు ఆది నుంచి పార్టీలో వ్యతిరేకంగా వ్యవహరిస్తున్న ఉత్తమ్, కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ జిల్లా కావడంతో ఎలాగైనా సరే సభల పేరుతో నల్లగొండలో పర్యటించాలని రేవంత్ చాలా బాటలు తిన్నాడు. అతను ఆ పార్టీ వర్గాల్లో చర్చ సాగింది. అందుకే రోడ్డుమార్చాల్లో బయలుదేరి వచ్చారు. ఇంకొకటి వస్తే సభలో జనాలే కనిపించక రేవంత్ షాకి తిన్నారు.

కాంగ్రెస్ ఫోటో ఖతం!

కాంగ్రెస్ మొదటినుంచి తమకు తెలంగాణలో జనబలం ఉన్నట్లు కలెంకి ఇస్తున్నది. ఇందుకోసం చిన్న మెదానాల్లో సభవెట్టి పెద్దసంఖ్యలో జనం వచ్చినట్లు చూపించాలని ప్లాన్ వేసింది. మొదట రెండు, మూడు సభలకు మోస్తూ వచ్చిన జనం.. ఆ తర్వాత ఆన్ని సభలకూ ముఖం చాటే శారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలు వచ్చినా జనం నుంచి స్పందన కరువైంది. ఆ నియోజకవర్గం.. ఈ నియోజకవర్గం అనే తేడా లేకుండా ఎక్కడమానూ ఖాళీ కుర్చీలే దర్శనమిస్తుండటంతో కాంగ్రెస్ నేతల డైలమాలో పడిపోయారు. ఈ సభలను చూస్తుంటే కాంగ్రెస్ ఫోటో ఖతం అయిందని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. వారంటేనే ఆరు గ్యారంటీలు.. కాంగ్రెస్ నాయకుల గాలిమాటలు విని వీణిగిచేసారిన జనం ఆ పార్టీని నమ్మడం లేదని రాజీయ వ్యక్తులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. సభలకి రాని జనం ఆ పార్టీకి ఎలా ఓటిస్తారని అంటున్నారు.

సోనియా ఆశీర్వాదిస్తే సీఎం అవుతా

ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి
నల్లగొండ ప్రజలు, నవంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ సీఎం అభ్యర్థుల రచ్చ కొనసాగుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. మరోసారి ఎంపీ, నల్లగొండ అభ్యర్థి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి తన సీఎం కావాలనుకొన్న కోరికను బహిష్కరణ చేశారు. శుక్రవారం నల్లగొండ జిల్లా శివార్ల మండలంలో జరిగిన ప్రచార సభల్లో ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుందని, తనకు భారీ మెజార్టీ ఇస్తే పెద్ద స్థానంలో ఉంటానని తన మనసులో మాటను వెల్లడించారు. సోనియాగాంధీ ఆశీర్వాదిస్తే తాను ఎప్పుడో ఓసారి నల్లగొండ నుంచి సీఎం అవుతానని ప్రకటించారు. అయితే, తనకు పదవులపై పెద్దగా ఆసక్తి లేదని మేల్కొన్నాడు. కాంగ్రెస్ లో ప్రజాస్వామ్యం ఎక్కువ అని, ఎవరైనా సీఎం కావచ్చని చెప్పారు. ఇప్పటికే పార్టీ స్థానిక అధ్యక్షులుగా ఉన్నారని, పార్టీ సీనియర్ నేతల్లో తాను ఒకరినని చెప్పుకోవచ్చు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రైతులతో పాటు కొలు రైతులకు రైతుబంధు ఇస్తారు. సంరాజీవ్ నుంచి డబుల్ బెడదామీ ఇండ్ల నిర్మాణానికి డ్రీకారం వుండాలని తెలిపారు. రైతుల తమ పంటను మరో 15 రోజుల వరకు అమ్ముకోవద్దని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే బోనసంతో కొంటామని మేల్కొన్నాడు.

ఓటమి బాటలో కాంగ్రెస్ ముఖ్యులు

మొదటిసారి తరువాయి...
తెలిపింది. ఏపీసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేతలు రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ, పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొంటున్న ఎన్నికల ప్రచార సభలకు జనం లేక వెలవెలబోతున్నాయి. ఎన్నికలలో గెలుపు సంగతి చక్కని పెడితే కనీసం చదువు నిలుపుకోనే పరిస్థితి కూడా లేకుండా పోయిందనే అందోళన వారిలో వ్యక్తమవుతున్నది. కాంగ్రెస్ సీఎం అభ్యర్థులుగా చెప్పుకోనే నేతలు తమతమ నియోజకవర్గాల్లో జనం నుంచి స్పందన రాక చేతులేత్తేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో చిరునవ్వులు ఉత్సాహం కనబడుతున్నది. సాక్షాత్తు పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి కొడంగల్లో కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిని ప్రచారం సాగుతున్నది. జగిత్యాలలో జనం వెతుకుంటూ వస్తాయని చెప్పుకున్న జనాభ్యర్థి కుమారుడు నాగార్జునసాగర్ లో విల విలపాడుతున్నారు. మదిలో భర్తీమిత్రమార్పులు ఒడించాలని సాక్షాత్తు కాంగ్రెస్ శ్రేణుల కంకణం కట్టుకున్నారు. డబ్బూతో ఏదైనా సాధించగలం అని భావించే కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి నల్లగొండలో నకనకలాడుతున్నారు. ఇటీవల మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో టిజేపీ నుంచి పోటీచేసే ఘోర పరాజయాన్ని చవిచూసిన పార్టీ మాఠి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న కోమటిరెడ్డి రాజ్ గౌడ్ కు ఓటమి చుక్కలు చూపిస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి ఎందుకు కాకాడడనే అభిప్రాయంతో ములుగు బరిలో నిలిచిన సీతక్క ములుగులో ముచ్చెమటలు పట్టిస్తున్నారు. శ్రీశంకర్ ఎన్నికల నుంచి సీఎం కుర్చీపై కన్నెసిన మాజీ పీసీసీ అధ్యక్షుడు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి హస్తాని గల్గింది. ఆయన సతీమణి కోదాడలో ఎదురు దుకున్న వాతావరణం కాంగ్రెస్ పార్టీని కలవరానికి గురిచేస్తున్నది.

అగ్రనేతల సభలు వెలవెల
కాంగ్రెస్ సభలకు జనం ముఖం చాటే స్పందనంతో అభ్యర్థులు కకావిలకంపడుతున్నారు. వానసు సైకం లేక్క చేయకుండా టిఆర్ఎస్ పార్టీ నిర్వహించే ప్రజా ఆశీర్వాద సభలకు ముఖ్యులు వెలవెలబోయినట్లు తెలుస్తున్నది. పీసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేతలు రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ, పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొంటున్న ఎన్నికల ప్రచార సభలకు జనం లేక వెలవెలబోతున్నాయి. ఎన్నికలలో గెలుపు సంగతి చక్కని పెడితే కనీసం చదువు నిలుపుకోనే పరిస్థితి కూడా లేకుండా పోయిందనే అందోళన వారిలో వ్యక్తమవుతున్నది. కాంగ్రెస్ సీఎం అభ్యర్థులుగా చెప్పుకోనే నేతలు తమతమ నియోజకవర్గాల్లో జనం నుంచి స్పందన రాక చేతులేత్తేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో చిరునవ్వులు ఉత్సాహం కనబడుతున్నది. సాక్షాత్తు పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి కొడంగల్లో కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిని ప్రచారం సాగుతున్నది. జగిత్యాలలో జనం వెతుకుంటూ వస్తాయని చెప్పుకున్న జనాభ్యర్థి కుమారుడు నాగార్జునసాగర్ లో విల విలపాడుతున్నారు. మదిలో భర్తీమిత్రమార్పులు ఒడించాలని సాక్షాత్తు కాంగ్రెస్ శ్రేణుల కంకణం కట్టుకున్నారు. డబ్బూతో ఏదైనా సాధించగలం అని భావించే కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి నల్లగొండలో నకనకలాడుతున్నారు. ఇటీవల మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో టిజేపీ నుంచి పోటీచేసే ఘోర పరాజయాన్ని చవిచూసిన పార్టీ మాఠి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న కోమటిరెడ్డి రాజ్ గౌడ్ కు ఓటమి చుక్కలు చూపిస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి ఎందుకు కాకాడడనే అభిప్రాయంతో ములుగు బరిలో నిలిచిన సీతక్క ములుగులో ముచ్చెమటలు పట్టిస్తున్నారు. శ్రీశంకర్ ఎన్నికల నుంచి సీఎం కుర్చీపై కన్నెసిన మాజీ పీసీసీ అధ్యక్షుడు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి హస్తాని గల్గింది. ఆయన సతీమణి కోదాడలో ఎదురు దుకున్న వాతావరణం కాంగ్రెస్ పార్టీని కలవరానికి గురిచేస్తున్నది.

గతీబలుకు 2వేలు పింఛనిచ్చి ఆదుకున్నోళ్లకా?

పేదలకు 200 బచ్చంగా వేసినోళ్లకా?

సీ ఓటమి ఎవరికి?

తెలంగాణమా తెల్గుకా?

రైతుబంధుకు లైన్ క్లియర్

- పంపిణీకి తొలగిన లక్షలకులు
- తేదేని అసెంబ్లీల సంఘం అనుమతి
- ఫలితం తెలుపే వర్షానికి కృషి
- కాంగ్రెస్ వనాగం చూపవలసి
- 29, 30 తేదీల్లో ఇవ్వొద్దని ఎన్నికల సంఘం షరతులు
- ముందు ిజ్జా అధికారులకు సెలవు
- మంగళవారం నుంచి రైతుబంధు పంపిణీకి చర్యలు
- గతంలో మాదిరిగానే ప్రతి రైతుకూ రైతుబంధు
- రైతుల్లో ఉపాధిగానిన ఆనందం

విడతల వారిగా రైతుబంధు పంపిణీ వివరాలు...

సంవత్సరం	సీజన్	రైతుల సంఖ్య	పంపిణీ మొత్తం	విస్తీర్ణం
2018-19	వాసకాలం	50.25	5,236.29	130.91
	యాసంగి	49.13	5,251.83	131.30
2019-20	వాసకాలం	51.61	6,125.54	122.51
	యాసంగి	42.42	4,406.48	88.13
2020-21	వాసకాలం	57.90	7,279.02	145.58
	యాసంగి	59.32	7,367.32	147.35
2021-22	వాసకాలం	60.84	7,360.41	147.21
	యాసంగి	63.00	7,411.52	148.23
2022-23	వాసకాలం	64.99	7,433.13	148.66
	యాసంగి	65.00	7,311.08	146.22
2023-24	వాసకాలం	68.99	7,624.74	152.49
మొత్తం			72,817.04	-
(రైతుల సంఖ్య - లక్షల్లో, పంపిణీ మొత్తం - కోట్లలో, విస్తీర్ణం - లక్షల ఎకరాలలో..)				

హైదరాబాద్, నవంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ): రైతుబంధు పంపిణీ వేడుకలు సోనియా గాంధీ కు బహుళంగా ఉంటున్నాయి. ఆయన కు పంపిణీ కోసం సీఎం కేసీఆర్ ప్రసంగాలను శ్రద్ధగా వింటున్నారు. నియోజకవర్గ స్థాయిలో నిర్వహించిన సభలలో ఆయనా ఉద్యమకాలం నాటి సన్నివేశాలను ఆవిష్కరిస్తున్నారు. బోనాలూ.. బతుకమ్మలతో మహిళలు సభలకు పోతూ ఉద్యమసూరైన చాటుతున్నారు. అదే కాంగ్రెస్ పార్టీ సభల వెలవంకా ఉంటున్నాయి. వచ్చిన జనంలో ఎటువంటి స్పందనా కనిపించటం లేదు. ఇరుకు మైదానంలోనే సభలు వెళ్ళినా జనం లేక నిండటం లేదు. కాంగ్రెస్ నేతలు కేసీఆర్ పై, తెలంగాణపై చేస్తున్న ఆరోపణలను జనం ఏ మాత్రం పట్టించుకోవటం లేదు. సోషల్ మీడియాలో పురుకుపోయిన కట్టుకలతో తప్ప సమాజంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీపై వ్యతిరేకత లేదని కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ప్రచార సభలలో తెల్లమెచ్చుతున్నారని రాజీయ వ్యక్తులు అంటున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులు కేసీఆర్ ను విమర్శించటం ద్వారానే ప్రయోజనం పొందుతామనుకుంటున్నారని ఎద్దేవా చేస్తున్నారు.

యాసంగిలో 70 లక్షల మందికి లబ్ధి
రైతుబంధు పంపిణీకి కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అనుమతి ఇచ్చిన సేవలలో రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ అందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నది. గతంలో మాదిరిగానే ఈ యాసంగి సీజన్లో కూడా తక్కువ భూమి ఉన్న రైతుల నుంచి రైతుబంధు పంపిణీ ప్రారంభిస్తున్నది. వ్యవసాయ శాఖ తెలిపింది. రైతుబంధు ద్వారా యాసంగి సీజన్లో 70 లక్షల మంది రైతులు లబ్ధి పొందనున్నారని వెల్లడించింది. రైతుల బ్యాంక్ ఖాతాల్లో నేరుగా నిధులు జమ చేస్తామని మేల్కొన్నది. ఈ నెల 25, 26, 27 తేదీల్లో బ్యాంకులకు సెలవులు ఉన్నాయని, 29, 30 తేదీల్లో రైతుబంధు పంపిణీకి ఎన్నికల సంఘం అనుమతించలేదని తెలిపింది.

జనలేక వెలవెలబోయిన కాంగ్రెస్ సభలు
పార్టీ అగ్రనేత పోజువేల కనిపించిన జనం
ఖాళీ కుర్చీలను చూసి ప్రియాంక అసహనం
పాలకర్తిలో ప్రసంగంపై ప్రజలు జంప
హస్తానికి కాంగ్రెస్ విజయభరి తున్న
జనసమీకరణ చేయనోళ్ళు ఎలా గెలిపిస్తారు?
స్థానిక నేతలపై ప్రియాంక అగ్రహం
టీపీసీసీ చీఫ్ సభల పరిస్థితి మరి దారుణం
రేవంత్ పసలేని ప్రసంగాంతో జనం ఇంటిముఖం
కాంగ్రెస్ వైఠాన్యంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ